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8 – 2 = 
6

6 + 2 = 
8Чем похожи эти записи? Чем отличаются?



6 + 2 = 
8

8 – 6 = 
2

8 – 2 = 
6

Чем похожи эти записи? Чем отличаются?

Первое слагаемое
Второе слагаемое

Сумма

Если из значения суммы вычесть одно из 
слагаемых, то получится другое слагаемое
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4Почему в третьем столбике две одинаковые разности?



4 + 5 =

9 - 5 = 9 - 4 =

9

4 5

8 + 2 =

10 - 2 = 10 - 8 =

1
0

8 2



6
Составь и запиши сумму, в которой первое 

слагаемое равно значению данной разности, а 
второе слагаемое равно вычитаемому.

6 + 1 = 
7Если к значению разности прибавить 

вычитаемое, то получится 
уменьшаемое.
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7 + 2 = 
9

9 – 2 = 
79 – 7 = 

2

3 + 4 = 
7

7 – 3 = 
47 – 4 = 

3



5 + 3 
=

8
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=

8 – 5 
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5 3



- Я узнал …
- Я понял …
- Я смог …
- Меня удивило …
- Мне хочется …

Рефлексия



Самооценка



Молодцы, дети, вы сегодня очень хорошо поработали


